



Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

<http://www.vlada.si/>

Številka: 00104-230/2019/5

Datum: 29. 8. 2019

### **Odgovor na poslansko vprašanje Anje Bah Žibert v zvezi s financiranjem društev na področjih mednarodne zaščite in migracij**

Poslanka Anja Bah Žibert je preko predsednika Državnega zbora mag. Dejana Židana dne 24.7.2019 Vladi Republike Slovenije postavila pisno poslansko vprašanje v zvezi s financiranjem društev na področju mednarodne zaščite in migracij.

V nadaljevanju so navedena prejeta vprašanja in odgovori nanje:

1. Zakaj Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov poleg številnih drugih nevladnih in humanitarnih organizacij (npr: Rdeči Križ in Karitas), še potrebuje "zunanje izvajalce" kot sta zgoraj omenjeni društvi?

Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov (v nadaljnjem besedilu: UOIM) sodeluje s številnimi nevladnimi organizacijami, ki na področju sprejema in integracije izvajajo različne projekte, in sicer: opismenjevanje in učna pomoč za prosilce za mednarodno zaščito (Javni zavod Cene Štupar), pomoč pri nastanitvi in oskrbi prosilcev za mednarodno zaščito (društvo UP), informiranje s področja trgovine z ljudmi (Inštitut za afriške študije), nudenje pomoči pri integraciji (društvo Odnos in Slovenska filantropija) in obeležitev svetovnega dneva begunca (društvo Odnos skupaj z Inštitutom za afriške študije). Vse omenjene organizacije oziroma društva so se s svojimi programi prijavi na javni razpis Ministrstva za notranje zadeve ali UOIM in bila na njih tudi izbrana.

2. Koliko razpisov je objavil Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov od svojega delovanja naprej, kolikšna so razpisana sredstva ter za kakšne namene?

UOIM je od začetka svojega delovanja objavil dva javna razpisa, in sicer razpis za izvedbo projekta »Obeležitev svetovnega dneva beguncev« (razpisana sredstva so bila za tri leta 60.000 EUR z DDV) in razpis za izvedbo projekta »Pomoč pri integraciji oseb s priznano mednarodno zaščito« (razpisana sredstva so bila 360.000,00 EUR za dve leti in pol). V imenu UOIM in za njegove potrebe pa je dva razpisa objavilo in izpeljalo tudi Ministrstvo za notranje zadeve. Prvi razpis je bil namenjen obeležiti svetovnega dneva begunca in informiranju širše javnosti o begunski problematiki, drugi razpis pa se nanaša na pomoč osebam z mednarodno zaščito pri reševanju vseživljenjskih situacij.

3. Koliko društev se je prijavi na razpis?

Na omenjena razpisa, ki ju je objavil UOIM, so se skupno prijavi 4 društva oziroma humanitarne organizacije, pri čemer je bila za vsak razpis podana skupna vloga dveh ponudnikov.

4. Za kakšne namene natančno so ta društva prejela proračunska sredstva iz različnih razpisov in za kakšno obdobje?

Društva in humanitarne organizacije so prejela sredstva za zagotavljanje dodatne psihosocialne oskrbe, izvajanje prostočasnih aktivnosti, izvajanje tečaja slovenskega jezika in opismenjevanja, informiranje ranljivih kategorij oseb o pojavu trgovine z ljudmi, urejanje vse življenjskih situacij in ostalih aktivnosti, katerih UOIM ne more zagotavljati. Kot samostojen proračunski uporabnik je UOIM od 1. 1. 2018 do danes izplačal 704.179,44 EUR tekočih transferov društvom in humanitarnim organizacijam. Od tega je Evropska unija prispevala 469.334,90 EUR.

5. Kakšni so kriteriji v vseh razpisih Urada Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov?

Kriteriji oziroma merila za izbor vlagatelja so odvisni od vsebine razpisa. Pri razpisu za izvedbo projekta »Obeležitev svetovnega dneva beguncev« so bila določena naslednja merila: formalna ustreznost projektne prijave, opredeljenost ciljev projekta, možnost uresničitve ciljev, stroškovna učinkovitost, sodelovanje oseb z begunsko izkušnjo, usposobljenost za izvedbo projekta, obveščanje širše javnosti, raznolikost spremljevalnih aktivnosti in pretekli izvedeni projekti prijavitelja. Pri razpisu za izvedbo projekta »Pomoč pri integraciji oseb s priznano mednarodno zaščito« pa naslednja merila: jasnost opredelitve ciljev, sodelovanje osebe z begunsko izkušnjo, zagotavljanje pomoči pri sporazumevanju v arabskem in tigrinskem jeziku, prepoznavna kritičnih tveganj ter ukrepi za njihovo odpravo, inovativne vsebine, obveščanje javnosti in kakovost finančnega načrta ter stroškovna učinkovitost projekta.